Revisions and Errata List AISC Steel Design Guide 15, 1st Printing March 20, 2014

The following list represents corrections to the first printing of AISC Design Guide 15, AISC Rehabilitation and Retrofit Guide - A Reference for Historic Shapes and Specifications.

Page(s)	Item
vii	In the Table of Contents, replace the title of Chapter 2, "Properties of Beams and Column Sections 1873-2000", with "Properties of Discontinued Beams and Columns 1873-2000."
3	The last sentence in Section 1.5 should refer to Appendix A4 rather than A3. The sentence should read: "Further details on the historical development of specifications for welding in AISC is given in Appendix A4."
21	Replace the title of Chapter 2, "Properties of Beams and Columns 1873-2000", with "Properties of Discontinued Beams and Columns 1873-2000."
21	In the left column, insert the sentence "These tables list WF using the W-designation" below the last line "Table $2.2.3$ – Producers".
22	Replace the existing page 22 with the new page 22, included with this errata.
187-a	Insert the new page 187-a, included with this errata, after page 187 but before page 188.
188-a	Insert the new page 188-a, included with this errata, after page 188 but before page 189.
189-a	Insert the new page 189-a, included with this errata, after page 189 but before page 190.
227-a, 227-b, 227-c, 227-d	
	Insert the new pages 227-a, 227-b, 227-c, and 227-d, included with this errata, after page 227 but before page 228.
228-a, 228-b, 228-c	
	Insert the new pages 228-a, 228-b, and 228-c, included with this errata, after page 228 but before page 229.
229-a	Insert the new page, included with this errata, after page 229 but before page 230.